Beste [naam directeur], 
Via deze weg neem ik contact met je op, omdat [benoem hier de persoonlijke connectie met de school benoemen. Bijvoorbeeld: omdat mijn kleindochter bij jullie op school zit]. Ik zou jullie graag op de hoogte willen brengen van een mooi initiatief.     
Zoals je misschien wel hebt gehoord komt 3FM Serious Request dit jaar in actie voor Stichting ALS Nederland. Van 17 t/m 24 december sluiten 3FM dj's zich op in het Glazen Huis om geld op te halen voor onderzoek naar ALS en hulpmiddelen voor patiënten. 
[Tip! Maak je de ziekte helaas van dichtbij mee? Deel vanuit jouw persoonlijke ervaring waarom het zo belangrijk is dat we in actie komen. Je kunt de zin beginnen met: Het betekent persoonlijk veel voor me dat 3FM Serious Request dit jaar in actie komt voor de strijd tegen ALS, omdat ….] 

Voor 3FM Serious Request biedt Stichting ALS Nederland een mooie gastles aan en daar wilde ik de school graag over informeren. Wie weet, is dit wel iets om met de school te doen? De les wordt gegeven door een getrainde gastlesvrijwilligers. Besluit je daarna om met jouw school in actie te komen? Dan word je zorgvuldig ondersteund bij jouw actie. 
3FM Serious Request is een unieke kans om samen in actie te komen voor het goede doel en als knallende afsluiter kunnen jullie een bezoek brengen aan het Glazen Huis in Nijmegen.
Ik kan me voorstellen dat je je eerst nog even wilt inlezen. Op ALS.nl vind je meer informatie over hoe je je als school kunt inzetten voor 3FM Serious Request: https://www.als.nl/3fm-serious-request/scholen/. 
Heb je vragen? Laat het me weten! 
Hartelijke groet, 
[Voornaam achternaam 
e-mailadres 
telefoonnummer]

